

## Экскурсия в библиотеку

17 апреля, наша группа посетила поселковую библиотеку. Здесь нас приветливо встретили работники библиотеки: Екатерина Петровна и Анна Ивановна. Они провели детей по залам библиотеки и рассказали, где хранятся книги, для чего они нужны.

В уютном читальном зале можно почитать газеты и журналы, а также поработать с литературой, которой нет на полках, она находится в книгохранилище.

Объяснили, что есть взрослый фонд книг и детский. А это значит, что посещать библиотеку могут не только взрослые, но и дети.



Дети с большим интересом послушали рассказ специалистов библиотеки, а в конце нашей встречи посмотрели книги, журналы, отгадывали загадки. Оказывается в библиотеке можно не только почитать, но и побывать на разных мероприятиях, которые проводят работники библиотеки.

Экскурсия настолько увлекла детей, что на следующий день Саша и Катя пришли с мамами и записались, стали читателями. Думаю, что и другие дети станут активными посетителями нашей поселковой библиотеки.

З.В.Какаулина

